

友賽2:0挫格流 18歲新中堅首亮相 曼聯「新華拉尼」約羅攻守兼備



「紅魔鬼」曼聯在第2場季前熱身賽打開勝利之門，作客以2:0打敗蘇超格拉斯哥流浪隊，而焦點就在剛以最高轉會費可達5900萬鎊、年僅18歲的法國後防新星約羅之上，此役首度披上曼聯戰衣正選踢了半場，有進攻傳送、亦有關鍵攔截，表現有板有眼獲得正評，無負「新華拉尼」之名，之後熱身賽持續有此穩定演出的話，正式開季也有機會擔任正選，改善球隊上季創隊史英超單季失球新高的問題。

大公報記者 譚德龍



▲辛祖回歸曼聯後，與領隊坦哈格已無芥蒂。

力，儘管演出談不上耀眼，但總算踏出了不俗的第一步。坦哈格亦表示對辛祖可以既往不咎，前者說：「我倆之間有很好的會談。任何人都會犯錯，如果有關球員知錯能改的話，你也會劃線將事情告一段落，大家繼續往前看；曼聯需要有好球員，而有一點肯定的就是辛祖絕對是一名非常好的球員，期望他會為球隊的成功作出貢獻。」新一季英超將於8月17日展開，曼聯首輪主場迎戰富咸。



▲約羅（右）將成為領隊坦哈格的後防主力。



▲約羅（右）坐鎮曼聯後防，表現有板有眼。路透社

曼聯3項變革

曼聯今夏的陣容變革只屬表面，由老闆、高層到助教的3階層新人事，就屬背後的幕僚。

老闆主理球隊事務

新股東拉傑夫全權主理球隊事務，裁員以騰出資金投放回球隊之上，收購方針摒棄年紀偏大球員而集中在約23歲或以下年輕球員，一來為球隊注入生氣，二來他日可有潛在較高的轉手價值，為球會財務健康打好基礎。

聘兩高層分擔工作

近3個月先後委任韋雅斯為技術總監、艾舒禾夫為體育總監，前者曾主管曼城青訓，來到曼聯的主要工作亦在青訓學院中，而從紐卡素攝來的艾舒禾夫就主力參與球員買賣和合約事宜，兩位猛人將兩個重要範疇重回正軌。

雲尼斯達萊任助教

本月中成功邀得名宿雲尼斯達萊回巢任助教，增強教練團威信之餘，最重要是指導包括海倫、加拿祖等人的射術；另一近日由阿積士加盟的魯維拉亞為守門員教練，指導門將奧拿改善撲救手法及應對地波射門的弱點。



上周六約羅從法甲里爾正式加盟才兩天，即為曼聯正選披甲對格流，夥拍年紀足足大一倍的莊尼伊雲斯扼守中路。擔當右中堅的約羅在45分鐘的表現大概可用「淡定」、優雅來形容，掌握合適時機出腳攔截和清波，多次關鍵地瓦解主隊攻勢，傳送方面「長短棍」皆宜，當中就有一次從後防「大斜線」到位送交左閘小將森梅利助攻，對曼聯從後場組織進攻甚有幫助，亦平衡了利辛度馬天尼斯和哈利馬古尼兩名左腳中堅的中路防守天枰。

辛祖與坦哈格「冰釋前嫌」

約羅賽後亦得體地回應：「今仗團隊表現很出色，我對自己的表現也感到滿意，球隊在場上團結一致比賽，這種感覺很好。我也希望感謝球迷來到這裏支持我，這對我來說很重要，希望及早在奧脫福球場與大家見面。」門將奧拿亦大讚這位新隊友說：「他是有個天賦的年輕球員，用球能力強，作為曼聯球員你必須具備優良質素，這正是他在這裏的原因。」

另一方面，與領隊坦哈格「冰釋前嫌」的翼鋒查頓辛祖亦在回歸後首度替曼聯正選上陣45分鐘，司職左翼的他比賽態度明顯非常積極和賣

▲約羅年僅十八歲，前途無可限量。路透社

▶一代射手、曼聯助教雲尼斯達萊（右），進場前給球迷簽名。路透社



新前鋒舒克斯 可望激活攻擊線

一得之見

曼聯的另一名年僅23歲新兵、前鋒約舒亞舒克斯，在今屆歐國盃隨荷蘭打入4強而尚未歸隊，如今約羅初步表現對勁，球迷自然也對舒克斯滿懷憧憬，而舒克斯屬「墮後前鋒」類型，預期在曼聯會發揮激活周邊人的作用，大收當年的法明奴在利物浦之效。

舒克斯與海倫屬兩種類型前鋒，後者是禁區內的支點，前者就更多屬禁區外的駁腳，由他墮後策應兩邊翼鋒和般奴費南迪斯，分波組織攻勢兼牽引對方守將，讓兩翼切入攻門，同時減輕前面海倫埋門的壓力、後面般奴往前到禁區頂策應的負擔，最好的效果就是成功解放今仗表現亮麗兼有入球的阿密特迪亞路、加拿祖、辛祖、拉舒福特等多名翼鋒，加強般奴後上射門的威脅力，而舒克斯上季在博洛尼亞，正正就發揮到上述效能。

其實曼聯領隊坦哈格之前亦曾試過借用另一

荷蘭國腳鋒將韋格赫斯扮演此角色，只是效果不似預期，如今的舒克斯較為年輕，速度、轉身、腳下工夫等都較佳，只要能及早融入球隊並與隊友建立良好默契，對曼聯的進攻可以有極大建設性。

大公報記者譚德龍



▲舒克斯加盟曼聯後，可望改善球隊的攻力。網上圖片

傳迪布尼同意赴沙特落班

【大公報訊】據每日郵報報導：曼城中場大將奇雲迪布尼，據報已答應沙特阿拉伯球會伊蒂哈德所開出的個人條件，只待曼城「放人」；

迪布尼上月已坦承，沙特方面的待遇「優厚得令人難以拒絕」，如今就跟隨「金錢洪流」離開歐洲球壇。

33歲的迪布尼效力了曼城9年，合約明年屆滿，曼城收回一筆轉會費讓他離開，亦屬合理的雙贏局面。迪布尼目前在曼城賺取周薪30萬鎊，去年已傳來沙特有球會開出7000萬歐元年薪（折合英鎊周薪超過100萬鎊）利誘迪布尼加盟但被後者所拒，但已踏入球員生涯晚期的迪布尼，如今就不得不為將來生活設想，而月前已有消息指，沙特會再開「加碼」合約。

迪布尼也老實地說：「我仍有1年合約，所以我亦需考量前途之事。到了我現在的年紀，對事業前景應持開放態度，而此刻所談及的是天文數字的金錢，可能是我職業生涯的終點，有時你總要為自己而慎重思量一下。」

▶阿拉伯「掘金」：迪布尼據報已落實離開曼城，轉赴沙特。



你聘用剪報公司，公關公司或其他 資訊內容搜尋公司嗎？

如何避免侵權？

- 確保有關機構都是持有合適的許可使用權；
- 於本會取得特許的剪報公司及/或公關公司都不能授權其客戶進行分發(不論內部或對外發放)；
- 獲特許的資訊內容搜尋公司一般都不能授權其客戶進行分發(不論內部或對外發放)；
- 如需協助或有關合法複印轉載報章雜誌內容查詢，請致電3586 9943聯絡我們或瀏覽本會網頁 www.hkcla.org.hk。